

Companies

首期款落实 荣华实业收购僵局破解有望

◎本报记者 应尤佳

荣华实业收购金矿的事件有了重大进展:荣华实业的股东武威市融达饲料有限责任公司出资1.7亿元支付首期转让款项,破解了公司收购的僵局局面。

今年1月22日,荣华实业与持有肃北县浙商矿业投资有限责任公司70%股权的刘际秩,持有其30%股权的刘德誉以及清大德人生物科技集团有限公司签署了《肃北县浙商矿业投资有限责任公司股权、采矿权、探矿权转让协议》,当时,公司将自有资产以2.6亿元价格转让给融达饲料、武威市华信食品供销有限责任公司,以这笔资金支付浙商矿业的收购款项。但之后,复牌才2天的荣华实业再度停牌,原因是该收购事项依然存在不确定性。

几方的协商依然在紧张进行中,近日公司与刘际秩、刘德誉、清大德人和武威市融达饲料有限责任公司五方又签署了补充协议,约定在公司召开股东大会审议转让协议之前,由公司股东融达饲料直接向刘际秩、刘德誉和清大德人支付首期转让价款1.7亿元。

公司今日表示,若转让协议未能获得公司股东大会审议通过,则五方同意将浙商矿业100%股权的转让给融达饲料,融达饲料在股东大会召开后的十日内向刘际秩、刘德誉支付剩余转让价款9000万元。

若转让协议获得公司股东大会审议通过,在通过后的十日内,公司直接向融达饲料支付首期已支付转让价款17000万元,同时刘际秩、刘德誉立即办理浙商矿业的企业法人、工商、税务的注册变更、资产过户等全部相关手续。

公司在刘际秩、刘德誉办理完股权过户手续后的10日内支付剩余的转让价款9000万元。

同时刘际秩、刘德誉在补充协议中保证在不迟于2008年4月15日前取得专业机构对浙商矿业金山金矿、警鑫金矿出具的最新的储量报告。专业地质机构已开始整理浙商矿业金山金矿、警鑫金矿的地质资料,编制最新的储量报告。

公司表示,在储量报告完成后,公司将储量报告提交国土资源部评审备案,但目前评估工作尚未开展。公司此前预计完成肃北县金山金矿探矿证过户的时间不超过20个工作日,但经向浙商矿业的征询,过户手续预计无法在20日内完成。公司股票将继续停牌,待相关事项明确后复牌。

公告。专业地质机构已开始整理浙商矿业金山金矿、警鑫金矿的地质资料,编制最新的储量报告。

公司表示,在储量报告完成后,公司将储量报告提交国土资源部评审备案,但目前评估工作尚未开展。公司此前预计完成肃北县金山金矿探矿证过户的时间不超过20个工作日,但经向浙商矿业的征询,过户手续预计无法在20日内完成。公司股票将继续停牌,待相关事项明确后复牌。

上实发展 首季净利预增300%

上实发展今日公告,预计公司今年第一季度累计净利润与上年同期相比增长幅度达300%以上。

公司表示,这主要是因为房产销售结转及项目转让收益所致。公告显示,公司上年同期净利润为1673.5万元,每股收益为0.03元。

(应尤佳)

粤高速A 筹划重大资产重组

粤高速A今日公告称,公司正在筹划重大资产重组事宜,并于未来五个工作日内向相关部门进行政策咨询及方案论证,故有关事项尚存在不确定性。经公司申请,公司股票今起停牌。

(周鹏峰)

莱钢和济钢 纳入山东钢铁集团

莱钢股份、济南钢铁今日公告称,山东省国资委组建的山东钢铁集团有限公司将于2008年3月26日举行揭牌仪式。莱钢股份控股股东莱芜钢铁集团有限公司、济南钢铁控股股东济钢集团总公司,均为山东钢铁集团有限公司的全资子公司。

(彭友)

*ST秦丰 大股东持股续冻

*ST秦丰今日公告,由于公司控股股东陕西省种业集团有限责任公司与招商银行西安西安大街支行借款纠纷一案,陕西省高级人民法院2007年9月20日将种业集团持有的公司国有法人股3608万股予以冻结,冻结期限为2007年9月19日至2008年3月19日。

近日,陕西省高级人民法院通知公司,继续冻结种业集团持有的公司3608万股法人股,冻结期限为2008年3月19日至2010年3月19日。同时,轮候冻结种业集团持有的公司4708万股国有法人股,轮候冻结起始日为2007年5月10日,冻结期限为自转为正式冻结之日起2年。

(应尤佳)

■第一线

走访ST宏盛:管理层无影 员工无声

◎本报记者 徐锐

3月对于ST宏盛来说注定是不平常的一月:董事长龙长生涉嫌犯罪被逮捕,公司遂因业务急剧萎缩而被紧急“ST”。而就在此当口,公司独董、董秘又于日前宣布闪电辞职,这不禁令投资者对ST宏盛的来产生疑问:ST宏盛究竟怎么了?董事长的被捕对公司业务影响到有多大?公司的经营现状又如何呢?

带着上述种种疑问,记者于昨日专程走访了ST宏盛,但从公司员工及高管的表现来看,公司似乎还笼罩在龙长生被捕的阴影之中,而“草木皆兵”的心理状况则令他们对与外界接触格外谨慎,从而选择了集体“噤声”。

上海市浦东新区商城路618号良友大厦15楼,ST宏盛披露的办公地址。但记者从良友大厦总服务台得知,大厦的13楼也是属于ST宏盛,主要负责公司日常工作。

进入大厦的13楼,ST宏盛一位工作人员热情的接待了记者,但在记者表明身份并问及董事长被捕对公司业务影响如何时,该工作人员却面露难色的摇头表示不太清楚,她随后则打趣道:影响应该不会太大吧?至少工资还在照发,我也没接到“下岗”的通知。”记者同时用余光看到,ST宏盛的业务人员多数在其座位上,会议室也有一些员工在讨论着什么。

公司目前经营管理由谁在主持呢?记者问。 “具体事宜你去15楼问一下公司管理人员吧,不过估计他们不会接待你的。”面对记者的追问,上述工作人员答复道。

的确,与13楼工作人员模棱两可的答复相比,ST宏盛15楼的高管及行政人员均一致选择“噤声”。在记者询问公司负责投资者接待的人员以及董秘办公室位于何处等问题时,两位行政人员均惜字如金地表示“不清楚。”令人觉得诧异的是,虽然ST宏盛在此前公告中披露公司在龙长生被捕后,公司董事会成立了由董事朱方明先生担任公司董事会临时负责人、陶正德先生和唐宝华先生协助朱方明先生工作的三人工作小组,以此来应急处理董事会授权的公司日常经营事务。但上述行政人员对此的



徐锐摄

回答依旧是“不清楚。”

公开资料显示,朱方明先生,1968年生,大学,会计师。曾任上海均瑶乳业有限公司财务副总监、上海信弘投资有限公司财务部经理、上海中科合臣化学有限公司副总经理兼财务总监。现任ST宏盛第一大股东上海宏普实业投资有限公司的财务总监。

记者遂按照大门的职务标识,在距该行政人员办公室不到10米处找到了ST宏盛的董秘办公室,但端坐在董秘座位上的入却表示,公司董秘已辞职,公司具体经营事务已由“三人工作小组”接管。但在记者问及如何能联系到上述三人时,该人士依旧表示不清楚,对公司的状况不愿多谈,并以不接受采访为由将记者“请”出了办公室。

此后,记者又先后来到ST宏盛财务总监、副总办公室、总经理办公室,多次敲门后却无一应答。

咱们董秘办公室中的那个人是替任已辞职董秘的人选吗?记者问。 “不清楚。”ST宏盛上述行政人员称。

■相关背景

ST宏盛曾于3月14日发布公告称,公司董事长兼总经理龙长生先生因涉嫌逃汇、虚假出资、抽逃出资罪,经上海市人民检察院第一分院批准,于3月12日由上海市公安局执行逮捕。在此之前,ST宏盛还曾于2月19日被露龙长生因涉嫌合同诈骗被判刑事拘留。

此前曾有媒体报道,上海市外汇管理部门对ST宏盛的调查始于2007年。ST宏盛控股子公司安曼电子(上海)有限公司当年对中信银行上海西藏路支行一笔1.2亿美元信用证贷款逾期未还。在此背景下,这笔贷款业务的出口担保方中国出口信用保险公司在今年向警方报案,并直接导致龙长生的被捕。此后,ST宏盛在今年2月25日从中国证券登记结算有限责任公司上海分公司获悉,因中国出口信用保险公司诉公司第一大股东上海宏普实业投资有限公司一案,上海市黄浦区人民法院将上海宏普实业投资有限公司持有的公司38820976股限售流通股(其中25589968股已质押)及1920800股无限售流通股(其中1920792股已质押)合计40741776股股份(占公司总股本的31.65%)予以冻结,期限自2008年2月25日起至2009年2月24日止。由此来看,如果龙长生被捕是对ST宏盛业务急剧萎缩的短期影响,那么大股东控制权因涉嫌“贷款案”被冻结则足以左右ST宏盛的未来命运。

中联重科 斥资3400万元赴陕收购

◎本报记者 阮晓琴

中联重科今天公告,以3400万元收购工程机械厂陕西新黄工机械有限责任公司100%股权。此前,上海同岳汽车销售有限公司持70%新黄工股权,潍柴动力股份有限公司持30%新黄工股权。

陕西新黄工机械有限责任公司最成立于1968年,主要产品为推土机、挖掘机和履带式装载机。以2007年9月30日为基准日,新黄工评估资产总额为41728.71万元,评估负债总额为65130.49万元,净资产评估值为-23401.79万元。

2007年,中联重科主营业务为环卫机械、混凝土机械和起重机械。

*ST汇丽B 实际控制人或发生变更

◎本报记者 应尤佳

由于公司股价异动,公司向公司管理层、控股股东及实质控制人征询获悉,公司控股股东的股东拟对其增资1.5亿元,这可能导致公司控股股东的实际控制人变更。

公司披露,公司控股股东上海汇丽集团有限公司于2008年3月25日召开临时股东大会,审议通过汇丽集团的股东三林万业(上海)企业集团有限公司对汇丽集团增资1.5亿元,而汇丽集团除三林集团以外的其他股东均放弃按实缴出资比例增资的权利。

公告显示,增资前,三林集团直接持有汇丽集团11.11%的股权,增资完成后,三林集团有可能成为汇丽集团的第一大股东、公司的实质控制人,具体要看增资完成后三林集团持有汇丽集团的股权比例,而增资完成后三林集团持有汇丽集团的股权比例尚需以汇丽集团经审计评估确认的净资产值为基础确定。

公司表示,三林集团对汇丽集团增资事宜尚处于签署《增资意向书》阶段,三林集团能否成为汇丽集团的第一大股东、公司的实质控制人,尚需获得有关部门的批准。

南京中北 关停孙公司电力机组

◎本报记者 阮晓琴

南京中北今天公告,因国家关停小火电政策,下属孙公司常州赛德热电有限公司拥有的5.3万千瓦的发电机组面临着关停。

常州赛德为南京中北控股子公司赛德东方控股有限公司的控股子公司,由赛德东方控股80%和常州高新技术产业开发区发展(集团)总公司参股20%,合作期限为二十年。按相关政策,关停可采取“上大压小”或转让发电权。

南京中北主业为汽车营运。上述发电资产为2007年收入囊中的低值资产。

国电电力上海外高桥电厂三期工程机组通过FCB试验

◎本报记者 唐学良

上海外高桥电厂三期工程第一台机组100%负荷FCB试验成功,这是国内首台具备FCB功能的100万千瓦超超临界机组。

发电机组的FCB功能,是指电网崩溃或断路器跳闸时,发电机不跳机、锅炉不熄火,实现机组能带厂用电的孤岛方式运行。一旦故障点切除,可使整个电网供电得以迅速恢复。

证券代码 600320 900947 股票简称 振华港机 振华B股 编号 临 2008-03

上海振华港口机械(集团)股份有限公司有限条件的流通股上市公告

Table with columns for share types (Non-circulating, Limited Circulation, etc.), before and after changes, and percentages. Includes a detailed breakdown of share structure changes.

直接持有我74,562.6万股限售流通股A股以及通过获得原中交集团所持有的子公司香港振华工程有限公司和厦门振华海港工程公司的股权而间接持有股份58,766.4万股的将转为流通股B股的境外法人股,合计控制振华港机股权133,329万股,控制比例达到我集团总股本的43.26%,成为我集团控股股东。

Table with columns for shareholder names, share types, and share counts. Includes a list of shareholders and their respective shareholdings.

2008年1月18日,公司发布《增发网下A类申购股票上市流通的提示性公告》,上述网下A类申购获配股份794.64万股于2008年1月23日起上市流通。

七、股本变动情况表

四、公司不存在大股东占用资金。

五、保荐机构核查意见

公司改聘的保荐机构为中信证券股份有限公司。中信证券出具核查意见如下:

经本公司核查,振华港机相关股东履行了股权分置改革中所做出的承诺,振华港机董事会提出的本次有限条件的流通股上市申请符合相关规定。

六、本次有限条件的流通股上市

1. 本次有限条件的流通股上市数量为154,092,000股A股;

2. 本次有限条件的流通股上市流通日为2008年3月31日;

3. 本次有限条件的流通股上市流通日为2008年3月31日;